
 
 

VEDENIE zástupnej modlitby – 4. týždeň 
 
 

1 – APOŠTOL 
  

Pane Bože, 
prinášame pred Teba APOŠTOLOV život 
a podľa Efezským 1 daj Svojmu služobníkovi ducha múdrosti a zjavenia, 

 aby apoštol vedel aké je jeho povolanie, 
 aby vedel aké duchovné, materiálne a finančné bohatstvá mu už patria, 
 a nado všetko národy, ktoré si už pripravil, aby sme ich dobyli a zachránili, 
 aby apoštol mal plnosť poznania Tvojej moci, ktorá je v ňom, 
a vedel, ako v tejto moci pôsobiť, aby sa v našej cirkvi diali mnohé znamenia a zázraky. 

 
A v zhode s tým, čo je napísané v Efezským 2, sa modlíme 

 aby apoštol pochopil autoritu, ktorá mu bola daná v Kristovi, 
aby používal autoritu nad všetkou pekelnou mocou, aby podmanil všetkých Tvojich nepriateľov 
a aby ustanovil Tvoje Kráľovstvo vo všetkých národoch, v mene Ježiš. 

Modliť sa v jazykoch 
Pokarhať diabla 
Satan, ako je napísané v IZAIÁŠOVI 45, 

 vyhlasujeme tvoju porážku vo vzťahu k životu a povolaniu apoštola.  
 Lebo je to Boh, kto ničí všetku tvoju moc a vyslobodzuje ho zo všetkého zlého. 
A je to Boh, ktorý spôsobuje, že všetko, čo bolo zviazané, zakryté, je oslobodené. 
V mene Ježiša prepusti všetky požehnania, ktoré boli predurčené pre život a povolanie apoštola,  
v mene Ježiš. 

 
Chváliť Boha 

 
Pieseň: Nie je také meno ako Ježiš - 238 

2 – SPASENIA 
  

Ó Bože, 
je napísané v I. Timoteovi 2:4, že Tvojou vôľou je, aby všetci boli spasení a prišli k poznaniu pravdy! 

 My odvážne hlásame tvoje evanjelium, a vieme, že je to Duch Svätý, kto presviedča ľudí,  
 že len Ježiš je cesta, pravda a život. 
 Preto celé rodiny, deti, mnohí mladí ľudia a dospelí prichádzajú k spaseniu na tejto Konferencii, 
v mene Ježiš. 

Modliť sa v jazykoch 

Pokarhať diabla 

 Satan, prichádzame proti tebe v mene Ježiš a zväzujeme každého ducha duchovnej slepoty,       
nevery a modlárstva ....v mene Ježiša. 
Vyhlasujeme, že všetka hanba, všetka pýcha padá na zem, v mene Ježiš. 

 
Chváliť Boha 
Ďakujeme  Ti za mnoho spasení na tejto Konferencii. 

 
Pieseň: Hosana Kráľovi kráľov česť - 132 



3 –  HUDOBNÉ SKUPINY a SKUPINY CHVÁL 
  

 Pane, prinášame pred Teba všetky HUDOBNÉ SKUPINY a SKUPINY CHVÁL. 
Podľa ŽALMU 22:3 vieme, že TY PREBÝVAŠ  a TRÓNIŠ uprostred chvál svojho ĽUDU. 
Preto sa modlíme modlitbu Efezským 1 za hudobné skupiny a skupiny chvál: 

 1- Daj všetkým Ducha múdrosti a zjavenia, aby použili znalosti, ktoré majú, v praxi, 
 2 – Ukáž im aké je ich povolanie, aby nestrácali čas robením vecí mimo ich povolania. 
 3 - Zjav im aké bohatstvá im už patria. 

  4 - Daj im pochopiť veľkú Božiu moc, ktorá je už v nich a ako majú v tejto moci pôsobiť. 
A prehlasujeme, že VŠETKY HUDOBNÉ SKUPINY a SKUPINY CHVÁL 

 budú viesť všetkých, aby chválili Boha, aby vstúpili do Tvojej prítomnosti 
a prijali BOŽÍ DOTYK, ktorý ÚPLNE PREMENÍ ich život. 

Modliť sa v jazykoch 

Pokarhať diabla 
 Je napísané satan, že Ježiš nám dal moc a autoritu nad každým dielom zla. 
 Preberáme autoritu nad každým zlým duchom, ktorý bol poslaný, aby narúšal chvály a ŠPECIALNE PIESNE  
 v mene JEŽIŠ. Všetci členovia hudobných skupín a skupín chvál sú oslobodení od moci temnoty a sú pod ochranou     
 Ježišovej krvi. 

 
Chváliť Boha 
Pane, chválime Ťa za to, že prejavuješ Svoju moc počas chvál. 

 
Pieseň: Haleleuja (Všemohúcemu Pánovi znie) - 225 

4 – SÁLA SLOVA 
  

Ó Bože, prinášame pre Teba SÁLU SLOVA a prehlasujeme podľa JÁNA 15, že 
všetok ľud našej cirkvi zostáva v JEŽIŠOVI 
a JEŽIŠ - SLOVO zostáva v ich srdci. 

Preto PREHLASUJEME, že VŠETOK ĽUD prichádza do SÁLY SLOVA, aby: 
1 -  naplnil srdce vierou  - kupujú si všetky knihy, FYZICKÉ a DIGITÁLNE produkty,  
2- aby evanjelizoval – získal duše pre JEŽIŠA. 

Všetky ciele Sály Slova na tejto Konferencii budú prekročené. A vďaka SLOVU budú vo všetkých cirkvách mnohé 
životy premenené a spasené. 

Modliť sa v jazykoch 

Pokarhať diabla 

Satan, ničíme každého ducha duchovnej slepoty, hanby, pýchy v mysliach ľudí.  
Ničíme každého ducha apatie v mysliach ľudí vo vzťahu k Sále Slova 

 
Chváliť Boha 
Pane, chválime Ťa, pretože Ty si Boh, ktorý nás požehnávaš viac, než si myslíme alebo predstavujeme! 

 
Pieseň: Ty si ten Najvyšší Pán - 48 

5 – CIELE KONFERENCIE 
 Pane, prinášame pred Teba CIELE tejto KONFERENCIE 

Na základe Mareka 11: 23 - hovoríme našimi ústami, nepochybujeme v našom srdci, a preto už máme:  
1- Všetky zhromaždenia plné. 

    2- Všetci kazatelia sú citliví na dary Svätého Ducha. 
3- Silné vyliatie pomazania Ducha Svätého, dary Ducha Svätého sa prejavujú každý deň.  
4- Oltár plný ľudí, ktorí prijímajú Ježiša každý deň. 
5- Mnoho znamení a zázrakov každý deň. 

             6- Všetky finančné ciele budú dosiahnuté a prekročené. 
Modliť sa v jazykoch 

 
Pokarhať diabla 
V mene Ježiš, ničíme všetky čary vyslané proti Konferencii viery. 
Rušíme každé prekliatie vyslané proti apoštolovi a celému organizačnému TÍMU Konferencie. 
A prehlasujeme, že ľudia zo všetkých národov sú oslobodení, aby prišli na Konferenciu v mene Ježiš. 

 
Chváliť Boha 

Iste na Zem padnú - 239 

 


